

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 326 комбинированного вида» Московского района г. Казани

Муниципальный конкурс
«Этих дней не смолкнет слава»

ПАМЯТЬ СИЛЬНЕЕ СЛАВЫ



Мы помнили!

Составители:

Краснова Светлана Валерьевна – воспитатель

Минаева Ирина Николаевна – старший воспитатель

Уголок «МЫ ПОМНИМ ...»



Уголок «Мы помним...» создан в МАДОУ Детский саду № 326 в рамках реализации Плана мероприятий празднования 75-летия Великой Победы.

Уголок расположен в коридоре центрального корпуса

Цель: формирование гражданско-патриотических чувств у участников образовательных отношений средствами музейной педагогики

Задачи:

- расширить кругозор детей и взрослых о Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.
- развивать познавательные способности в процессе практической деятельности;
- способствовать формированию интереса детей к изучению истории своей Родины, событиям прошлых лет;
- обогащение предметно-развивающей среды детского сада;
- содействие обновлению содержания, форм и методов поисковой, собирательской, исследовательской деятельности;
- воспитывать у дошкольников чувство гордости за свою страну.

История возникновения уголка

«Мы помним...»



В создании Уголка приняли участие педагоги и воспитанники детского сада, а также родители воспитанников. Фонды уголка пополняются документами из личных архивов ветеранов, фотографиями и другими материалами, рассказывающими о далеком героическом времени, о судьбах наших земляков - участников Великой Отечественной Войны, тружениках тыла.

Уголок боевой славы представлен стеном и витриной с экспонатами:

- Материалы о ВОВ
- Медали и ордена ВОВ
- Личные вещи солдат.

МАТЕРИАЛЫ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ



В книге «Они вернулись с Победой» содержатся информация кто родился, жил или призван в Республике Татарстан, сражался на фронтах Второй мировой войны и вернулся с Победой.

Педагогический коллектив проводит большую работу по увековечиванию памяти земляков-участников Великой Отечественной Войны. Создали «Книга Памяти». В ней наша память: имена земляков, прадедов наших воспитанников, ценой своей жизни подаривших нам этот мир.

В книге «Города-герои» говорится о городах, где шла героическая борьба буквально за каждый квартал, за каждую пядь земли, что морально и физически изматывало противника. Особо отличившимся городам за массово проявленное мужество и героизм их защитников впоследствии было присвоено высокое звание «Города-героя».

В книге «Оружие Победы» говорится о том оружии, которым воевали солдаты Великой Отечественной.



Медали и ордена Великой Отечественной Войны

75 ПОБЕДА!
1945-2020



До начала Великой Отечественной Войны в СССР существовало несколько наград, которые присуждались за различные боевые заслуги. Это и медаль «За Отвагу», и орден Красной Звезды, и орден Красного Знамени, долгое время считавшийся высшей наградой в стране, и некоторые другие. Всеми ими так или иначе награждали и за заслуги в ВОВ.

В нашем уголке они занимают центральное место.

Ордена и медали – тяжёлая ноша
Тех, кто Родину-мать от врагов защищал,
Кто геройски погиб на полях и на дотах,
Словно факел - горел, но штурвал не бросал...

Личные вещи

75 ПОБЕДА!
1945-2020



Экспозиция «Личные вещи солдат» представлена предметами военных лет:

- фляжка, кателок
- керосиновая лампа,
- гимнастерка,
- противогаз,
- кружка и тарелка,
- солдатские пилотки.

Мы с честью помним!

Памятники Великой Отечественной Войне

Памятники Великой Отечественной войны, посвященные мужеству и героизму советских солдат, сражавшихся против фашистов, установлены во многих городах России. С первого дня войны геройизм простого советского солдата стал образцом для подражания. На защиту Родины встала вся страна.

В уголке представлены макеты, сделанные руками детей и родителей: «Памятник Неизвестному солдату», «Танк – победитель», мемориал «Вечный огонь».



ПЛАНШЕТ «ДЕТЯМ О ВОЙНЕ»



В уголке представлен планшет «Детям о войне», на нем помещен иллюстративный материал о войне 1941-1945г.г.

Объяснение дошкольникам причин войны 1941-1945 годов очень волнует и родителей, и воспитателей. Ребенок должен понять, что причины войн заключаются в желании захватить чужую, процветающую территорию или в ссоре руководителей разных стран. Но причина начала Великой отечественной войны была совершенно другой.



ЭКСПОЗИЦИЯ СТЕНДА



9 мая 2020 года исполнится 75 лет со дня Великой Победы над фашистской Германией, которая вероломно напала на нашу страну. Благодаря мужеству и героизму советских людей был спасен мир и сама человеческая цивилизация - только в СССР война унесла 27 млн. жизней.

Сегодня у нас, потомков тех, кто победил фашизм, пытаются отнять эту Победу, переписать историю, хотя именно многонациональный советский народ внес решающий вклад в разгром нацизма. Память об этом великом подвиге не должна исчезнуть и не должна быть исказена. Вечная слава героям Великой Отечественной!

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАБОТЫ УГОЛКА В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



Уголок славы используется в Образовательной деятельности с детьми. Средствами Уголка решаются задачи обучения и воспитания детей старшего дошкольного возраста.



Интерактивность – основной методологический прием в работе уголка боевой славы. Дети имеют возможность не только увидеть экспонаты, но и потрогать, примерить их, что повышает их мотивацию к познанию; задают вопросы, обсуждают и общаются.



75 ПОБЕДА!
1945–2020



ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ УГОЛКА



1. Пополнение фонда Уголка:

- художественной литературой, наглядным материалом, изготовление макетов предметов военных лет.
- Размещение экспозиции «Города Герои», «Великие сражения», «День Победы», «Бессмертный полк»

2. Деятельность с участниками образовательных отношений:

- проведение Уроков мужества,
- экскурсий для детей и родителей.

